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Všechny názory, prognózy a informace, včetně investičních doporučení a obchodní idejí, a jakékoliv ostatní údaje obsažené v tomto dokumentu jsou pouze informativní, nezávazné a představují názor Raiffeisenbank a.s. („RB“). Tento dokument nepředstavuje 
nabídku nákupu nebo prodeje jakéhokoli finančního aktiva nebo jiného finančního instrumentu. Dokument je určen výhradně pro potřeby adresáta a nesmí být kopírován a rozšiřován třetím osobám. RB doporučuje před učiněním jakéhokoli investičního rozhodnutí 
získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. RB vypracovala tento dokument s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za správnost jeho obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. RB a RBI obecně zakazuje svým analytikům 
a osobám reportujícím analytikům být angažován v cenných papírech či jiných finančních instrumentech jakékoliv společnosti, kterou analytik pokrývá, pokud nabytí těchto finančních nástrojů nebylo předem projednáno s oddělením Compliance RB nebo RBI. RB 
nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím osobám použitím informací a údajů obsažených v tomto dokumentu. Investiční doporučení šířená týmem Ekonomický výzkum a jeho pracovníky, jakož i modelová 
portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a určené pro veřejnost a nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního poradenství ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o 
podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů. Tento dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. Dokument nesmí být rozšiřován nebo distribuován do USA 
nebo Kanady nebo jejich teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci podle Nařízení (EU) 596/2014 o zneužívání trhu a Prováděcího nařízení (EU) 2016/958 dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci 
investičních doporučení, naleznete na webové stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci Analýzy – Disclaimer, viz https://investice.rb.cz/fileadmin/files/disclaimer_RBroker.pdf. Dohledovým orgánem pro Raiffeisenbank a.s. je Česká národní banka, Na Příkopě 28, 
Praha 1. 
 

 
 

 
 

 
 
 

Nezaměstnanost v květnu rostla jen mírně 

Česká míra nezaměstnanosti se v květnu zvedla o dvě desetiny procentního 
bodu a dosáhla 3,6 %. Tento výsledek je v souladu s tržními odhady. Počet 
dosažitelných uchazečů o zaměstnání oproti dubnu vzrostl o 12 471 na aktuálních 
247 994. Ve srovnání se stejným měsícem loňského roku jich pak přibylo 68 254. Celkový 
počet nezaměstnaných koncem května dosáhl 266 144. Očekávaný prudký nárůst počtu 
lidí bez práce po vypuknutí epidemie koronaviru a zastavení výroby v řadě podniků se tak 
zatím nekoná. Z historického pohledu se tuzemská nezaměstnanost zatím nadále drží na 
přijatelných úrovních. 

Míra nezaměstnanosti podle MPSV 

  Aktuální Předchozí RB Trh 

v % 3,6 3,4 3,6 3,6 

Zdroj: Raiffeisenbank, Bloomberg, MPSV 

Zároveň úřady práce nadále registrují cca 331 tis. volných pracovních míst. 
Poptávka po pracovní síle nyní roste zejména v zemědělství či stavebnictví, kde řada 
zahraničních pracovníků po vypuknutí epidemie opustila své posty a odjela do svých 
domovin. Dalším možným vysvětlením je skutečnost, že firmy na úřadech práce neruší dříve 
nahlášená volná místa, která tak zůstávají v evidenci, i když firmy již pracovníky nepoptávají.  

Část pracovních míst navíc dosud podpírají vládní záchranné programy, 
které však budou postupně ukončovány, čímž se ve firmách opět zvýší tlak na 
nákladovou efektivitu a tedy propuštění nadbytečných lidí. Pokles HDP ve druhém čtvrtletí 
bude ještě mnohem výraznější a teprve poté začnou firmy sčítat své ztráty a reagovat na 
hospodářskou situaci optimalizací svých nákladů. Poslední data (PMI) navíc 
naznačují, že ani restart ekonomiky nebude hladký a může být vleklejší, než 
se původně čekalo. Pokud se bude vývoj ubírat tímto směrem lze očekávat výraznější 
nárůsty lidí bez práce až během druhé poloviny roku. Proto předpokládáme, že 
i přes aktuální příznivější výsledky z trhu práce může míra nezaměstnanosti v závěru 
letošního roku přesáhnout šest procent a počet lidí bez práce se tak přiblíží půl milionu.  
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